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國立台東高級中學 九十六學年度第二學期   期末考二年級原藝班數學科題目卷

畫答案卡：否









         班級: 2~10  姓名:         座號:     

一、單選題:每題5分,共20分
1.（　）在五選一的單選題中，若答對得　8　分，則答錯應倒扣幾分才公平？　(Ａ)　1　(Ｂ)　1.4　(Ｃ)　2　(Ｄ)　2.5　(Ｅ)　2.8　分。
2.（　）將全體中個體編號後，每隔若干個抽取一個調查樣本者的抽樣方法為　(Ａ)系統抽樣　(Ｂ)簡單隨機抽樣　(Ｃ)部落抽樣　(Ｄ)分層抽樣。
3.（　）以下抽樣方法的特性，何者較為適當？　(Ａ)簡單隨機抽樣用於大量的母群體　(Ｂ)系統抽樣用於週期性母群體　(Ｃ)分層抽樣使層內個體間的性質差異愈大愈好　(Ｄ)部落抽樣各部落間差異愈小愈好。
4.（　）自全部資料中抽取一部分作為全體之代表，此被抽取的部分稱為　(Ａ)事件　(Ｂ)樣本　
(Ｃ)抽查　(Ｄ)母體。
二、填充題：80分
	答對格數
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15

	得分
	10
	20
	30
	40
	45
	50
	55
	60
	63
	66
	69
	72
	75
	78
	80


1.常用的抽樣方法有下列四種：簡單隨機抽樣、                  抽樣、部落抽樣及分層抽樣。
2.擲一個公正骰子一次，觀察出現的點數，求下列各事件的機率：
(１)出現點數是　2　的機率為                      。
(２)出現點數是偶數的機率為                      。
3.三匹馬　A，B，C　賽跑，已知　A　得冠軍的機會是　B　得冠軍的三倍，B　得冠軍的機會是　C　得冠軍的兩倍，則　A　得冠軍的機率為                      。
4.設袋中有　10　元，5　元硬各　3　枚，自袋中任取　2　枚，則期望值為                      元。
5.連續投擲一公正的骰子36　次，則出現　1　點之次數的期望值為                      次。
6.根據資料顯示：一個　70　歲的人，在一年內生存的機率為　95　％，今某人　70　歲保一年期的壽險　10000　元，須繳納保險費　1000　元，則保險公司獲利的期望值為                      元。
7.設　A，B　為互斥事件，若　P（A）＝0.2，P（B）＝0.4，則　P（A∪B）＝                      。
8.從每箱裝有　70　個蘋果的　50　箱進口水果中，抽取其中的　3　箱，再從這　3　箱各抽取　5　個作為檢驗農藥殘餘的樣本，則(1)母群體數為               ，(2)樣本數為               。
9.擲出二個骰子，則點數和的期望值為                      。
10.九位學生的數學抽考分數分別為：30，40，50，60，60，60，70，80，90，則：
(1)中位數為             ，(2)第一四分位為          ，(3)算術平均數為          ，
(4)標準差為 EQ \r(,a)，則a＝            。
    參考公式:樣本標準差S＝
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國立台東高級中學 九十六學年度第二學期   期末考二年級原藝班數學科答案卷

畫答案卡：否









     班級: 2~10  姓名:         座號:     
一、單選題:每題5分,共20分
	1
	2
	3
	4.

	
	
	
	


二、填充題：80分
	答對格數
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15

	得分
	10
	20
	30
	40
	45
	50
	55
	60
	63
	66
	69
	72
	75
	78
	80


	1
	2.(1)
	2.(2)
	3
	4

	
	
	
	
	

	5
	6
	7
	8.(1)
	8.(2)

	
	
	
	
	

	9
	10.(1)
	10.(2)
	10.(3)
	10.(4)

	
	
	
	
	


三、加分題:(總分已達95分者,不再加分)

1.完成下列表格:每小格1分
二年10班某次數學科成績次數分配表如下﹕

	分數
	人數
	以下累積次數
	以上累積次數
	組中點

	40~50
	2
	
	
	

	50~60
	5
	
	
	

	60~70
	13
	
	
	

	70~80
	14
	
	
	

	80~90
	10
	
	
	

	90~100
	6
	
	
	


2.一不動產投資人有兩種選擇：
(１)買入公寓，轉手的機會是
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2

，成功轉手可賺　40　萬元，但不幸未轉手，付銀行貸款利息，則賠　20　萬元。
(２)買入透天厝，轉手的機會是
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，成功轉手可賺　100　萬元，但不幸未轉手，付銀行貸款利息，則賠　60　萬元。
應選擇買入公寓或透天厝，才有較大的獲利？(10分,要寫計算過程才給分)








































































(2~10期末考數學卷p1)
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